

Erratum

Volume 32, Number 87, 1988

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/021971ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/021971ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Département de géographie de l'Université Laval

ISSN

0007-9766 (print)

1708-8968 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1988). Erratum. *Cahiers de géographie du Québec*, 32(87), 218–218.

<https://doi.org/10.7202/021971ar>

ERRATUM

Dans le volume 31, numéro 84, décembre 1987, p. 450, l'adresse du périodique *Photo-Interprétation* devrait se lire comme suit:

Éditions Technip, 27 rue Ginoux, 75737, Paris, Cedex 15, France.

Les textes publiés dans les *Cahiers de géographie du Québec* engagent la seule responsabilité des auteurs; ils ne peuvent être reproduits sans la permission des éditeurs.

© 1988, UNIVERSITÉ LAVAL
Tous droits réservés. Imprimé au Canada.
Dépôt légal Bibliothèque nationale du Québec:
quatrième trimestre 1988
CS ISSN 0007-9766